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Ce 24 Avril 2023, Tchintabaraden a vibré au rythme de la commémoration de la fête nationale de la Concorde. C'était à travers une cérémonie grandiose organisée à la place dédiée à cette fête. Cette cérémonie a été placée sous la présidence du Ministre de l'Intérieur ayant représenté le Premier Ministre, chef du gouvernement. Placée sous le signe de la préservation des acquis pour l'enracinement d'une paix durable au Niger, cette fête a enregistré la participation des leaders d'opinion et autres dignitaires Touaregs venus de tous les coins pour donner un éclat particulier à l'événement. 
Belle occasion pour célébrer la paix retrouvée après plus de quatre années de rébellion soit   de 1991 à 1995, la fête de la Concorde nationale, édition 2023 a été une cérémonie riche en couleurs. A cette cérémonie à laquelle prenaient part le Ministre de l'Action Humanitaire, le Ministre Délégué aux Affaires Etrangères, le Directeur de cabinet adjoint en second du Président de la République, de celui du Premier Ministre et plusieurs hautes personnalités, le Ministre de l'Intérieur et de la Décentralisation représentant le Premier Ministre s'est dit réjoui de se retrouver avec ces populations pour célébrer dans l'unité et la fraternité la journée nationale de la Concorde. Car dira- t- il rien ne vaut plus que la paix:<< Rien de plus normal que la date du 24 Avril soit consacrée journée nationale de la Concorde pour magnifier notre désir commun et irrésistible de conforter la paix, l'unité nationale et la Concorde entre toutes les filles et fils du pays>>. Pour avoir fait l'expérience d'un conflit fratricide, les Nigériens ont acquis la conviction que rien ne vaut la paix, la solidarité et le vivre-ensemble. Amadou Adamou Souley a cité à cet effet le Président de la République qui disait à ce propos" le Niger en tournant le dos aux affres de la division s'est résolument engagé sur la voie de l'unité nationale, de la Concorde et de la fraternité''.
 Le ministre de l'intérieur a Clos des propos en rassurant les jeunes dans leur ensemble du soutien Constant de l'État avant de leur demander continuer d'être partout où besoin se fait sentir des ambassadeurs de la paix, de continuer à œuvrer pour la Concorde, l'unité nationale et la cohésion sociale, conditions essentielles pour un Niger qui gagne, un Niger Stable et Émergent. 






 Parlant justement des atouts des accords de paix signés en 1995, le ministre de l'intérieur et de la décentralisation a fait comprendre que ce sont ces mêmes accords qui ont ouvert la voie à la décentralisation qui est une politique qui met en avant développement à la base à travers la gouvernance de proximité. Ainsi pour marquer sa volonté de poursuivre l'application des clauses de ces accords de paix, le gouvernement a créé la Haute Autorité à la Consolidation de la Paix à laquelle s'ajoute la SDS- Sahel Niger, qui œuvre également à travers des actions concrètes pour assoir une paix durable au Niger. A l'occasion de cette fête annuelle célébrant la paix,
